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Mezőcsát Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nevében 

áldott karácsonyi ünnepeket kívánok 
Mezőcsát város lakosságának!

�iposné �orváth �nita 
polgármester

„Ne a hóban, csillagokban, 
ne ünnepi foszlós kalácson, 
ne díszített fákon, hanem a 

szívekben legyen karácsony!”
/Szilágyi Domokos/
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�dvent első vasárnapja

Advent első vasárnapján a Mezőcsáti Művelődési 
Központ és Könyvtárban gyülekeztek kicsik és nagyok. 

Délután 5 órakor kezdetét vette ünnepségünk. Az 
„Adventi vasárnapok” című rendezvénysorozatunkat  
Siposné Horváth Anita, városunk polgármestere nyitotta 
meg ünnepi gondolataival.

„Advent! Csend van!
Nincs hang, csak lélekbeszéd!

Adventi csendben lehullok Uram eléd.
Adventi csendben csak hitem kis mécse ég.
Adventi csend van, körülöttem mély a sötét.

Adventi csend van, készül-e mondd a szíved?
Adventi csendben gyümölcsöt hoz-e a hited?

Adventi csendben szunnyadsz tán? Lámpád sem ég?
Adventi csend van. Ébredj! Jön a remény!

Kedves Mezőcsátiak! Kedves Ünneplő Közösség!
Immáron 15 éve ünnepeljük városi szinten is az adventi 

vasárnapokat. 
15 évvel ezelőtt egy régi kopott kultúrotthonban 

álmodtam meg ez t  az  a lkalmat ,  amely  szép 
hagyománnyá nőtte ki magát azóta és hát a körülmények 
is sokkal jobbak lettek. Akkor is az volt a célom, hogy 
városunk apraja-nagyja együtt legyen és együtt 
készüljön a karácsonyra, az év egyik legszebb és 
legmeghittebb ünnepére. Minden alkalmat nagy 
izgalommal vártam és már akkor is azt szerettem volna, 
hogy örömöt tudjunk egymásnak adni azáltal, hogy 
szeretettel hozzuk el mindazt, amivel megajándékozni 
akarjuk a közönséget. Hogy vihessük haza a karácsony 
csodáját innen is otthonainkba. Azóta minden évben itt 
vagyok és megélem azt a sok csodát, amit városunk 
közösségei elhoznak számunkra ezeken a vasárnapokon. 
Minden alkalommal várom, hogy megérintsen a 
műsorok varázsa. Várom, hogy meglepjenek a kollégák a 
dekorációval, az összeállított programok hangulatával. 
Mert ezt ők nagyon jól tudják, hogy felejthetetlen 
élményt kell adni ahhoz, hogy jövőre is szívesen jöjjön el 
a közönség és a fellépők. 

Pénteken szerettük volna ünnepélyes keretek között 

felkapcsolni a díszvilágítást, de az időjárás közbe szólt. 
Szeretném, ha tudnák, hogy én ugyan olyan lelkesedéssel 
álmodom meg évről-évre a karácsonyi dekorációt város 
szerte, mint itt a kollégák az ünnepi alkalmakat, hogy 
örömet és büszkeséget szerezzek vele városunk minden 
lakójának a hazatérőknek. Bízom benne, hogy az idei is 
elnyeri tetszésüket, egyúttal szeretném megköszönni 
mindenkinek, aki munkájával hozzájárult ahhoz, hogy 
ilyen pompában várhatjuk az Úr eljövetelét. Köszönöm a 
Városgondnokságon dolgozó kollégáknak, ahol 
kiemelném Kürthy Mihályt és Lőrincz Norbertet, a 
kertészetben dolgozókat. Köszönöm a közfoglalkoz-
tatottainknak.  A Fejes Faiskolának a fenyők 
felajánlását, Halász Ferencné Rozikának, Roszkos 
Lajos bácsiéknak a fenyő és tuja adományokat. A Berecz 
villanyszerelésnek, Barta Csabának, Kuli Krisztián 
vállalkozónak, Új-Nagy Zsolt vállalkozónak a munkáját, 
a karácsonyi muzsikaszót a Művelődési Központ 
dolgozóinak. Szóval innen is látszik, hogy milyen sok 
ember együtt gondolkodására és áldozatos munkájára 
van ahhoz szükség, hogy egy ilyen dolog megvalósul-
hasson. Köszönöm a lakosságnak, ha vigyáz minderre.

Karácsony előtt négy héttel...
...egy angyal érkezik a Földre. Égkék ruhában jár-kel 

az emberek között, de azok annyira el vannak foglalva az 
ünnepek előtti készülődéssel, hogy észre sem veszik. A 
vásárlási láz – szebbet, nagyobbat, drágábbat, a 
pénztárgépek kattogása, a reklámok harsogó zaja 
elnyomja az angyal szavait, a szupermarketek tarka 
tömege elrejti törékeny alakját. Minden csillog-villog, 
zenél, követel: vegyél még, még, még... Színes-fényes 
papírba rejtik az ajándékaikat, lelkük sivárságát. Pedig 
csupán egy gyertya fénye s egy kis csend elég lenne 
ahhoz, hogy az angyal a vendégük lehessen.

 Karácsony előtt a nap már alacsonyan jár. Egyre 
hidegebb van, ködösek a hajnalok. Egyre hamarabb 
sötétedik. Ilyenkor megnő a lelkünkben is a félelem, a 
szorongás. Tudták, hogy a régi öregek gondolkodásában 
az év adventtel kezdődött? De mi is az advent? Ez a szó 
eljövetelt, készülődést, várakozást jelent. És kire, mire 
várunk? A sötétségben világosságra vágyunk, és 
reméljük, hogy eljön. És ki a világosság? Maga Jézus, 
aki akkor születik közénk fényt gyújtani lelkünkben, 
amikor az esztendő legsötétebb napjait éljük: karácsony 
ünnepén. Erre a világosságra várunk.

Hagyományaink szerint az advent Szent András 
napjával kezdődik. „András zárja a hegedűt”. Vagyis 
advent idején elcsöndesedünk. Ilyenkor a katolikusok 
hajnali szentmisére mehetnek, amit úgy hívnak: roráte 
mise, de nevezik aranyos misének is. A református 
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egyház adventvasárnapi istentiszteletre hívja híveit.
Advent idejére négy vasárnap esik. Az első vasárnapra a 
család közös munkával elkészíti az adventi koszorút. A 
kelet felé eső gyertyát kell először meggyújtanunk. 
Ahogy telnek a vasárnapok, egyre több lesz a fény, 
ezáltal lelkünk is egyre tisztább, világosabb lesz. (…)

Ezt követően az Egressy Béni Nőikar lépett a színpadra 
Szűcs Sándor vezetésével, majd a Mezőcsáti Napocska 

Óvoda karácsonyi műsorát láthatták. A színpadi 
műsorok sorát a Dr. Enyedy Andor Református 
Általános Iskola diákjai zárták vidám, táncos 
műsorukkal. Az első adventi gyertyát városunk 
polgármestere, Siposné Horváth Anita gyújtotta meg, 
majd közös beszélgetés közben mindenki a vendégünk 

volt pár finom süteményre, teára és forralt borra. 
Köszönjük ifj. Vályi Lajosnak a felajánlást. 
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2023. 12. 13. - szerda
2024. 01. 10. - szerda
2024. 02. 14. - szerda

�nkormányzati hírek

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az Önkor-
mányzat által alapított „Mezőcsát Város Díszpolgára” 
cím, „Mezőcsát Városért” kitüntetés, valamint „a 
Közösség Szolgálatában Mezőcsátért” kitüntetés 
adományozására ebben az évben is várja a javaslatok 
benyújtását, melynek határideje 2024. január 10. 

A kitüntetések adományozására az önkormányzat 
13/1999. (V. 27.) rendelete szerint javaslatot tehetnek a 
város polgárai, valamint a helyi civil szervezetek és 
egyéb közösségek is. 

„A Képviselő-testület „Mezőcsát Város Díszpolgára” 
kitüntető címet adományozhat: 

a) annak a Mezőcsát városban született, vagy a 
városhoz kötődő, itt élő és alkotó állampolgárnak, aki 
Mezőcsát fejlődését, előrehaladását, tekintélyének 
emelését huzamosabb időn át végzett kiemelkedően 
jelentős munkájával vagy egész életművével, 
maradandó alkotásaival elősegítette. 

b) annak a magyar, vagy külföldi állampolgárnak a 
részére, aki a város nemzetközi kapcsolatainak 
fejlesztése, gazdagítása terén kifejtett, kiemelkedő 
tevékenységével hozzájárul Mezőcsát város hírnevének, 
tekintélyének növeléséhez”. 

„A Képviselő-testület „Mezőcsát Városért” kitüntetést 
adományozhat azoknak a Mezőcsát városban született, 
vagy itt élő és alkotó magyar, vagy külföldi 
állampolgárságú személyeknek, valamint huzamosabb 
ideje tevékenykedő közösségeknek, akik folyamatosan 
több éven keresztül kifejtett munkásságukkal az 
egészségügy, szociálpolitika, a sport, az ifjúság, a 
kultúra, a művészet, az oktatás, a település fejlesztése, a 
közigazgatás, és egyéb területen végzett tevékeny-
ségükkel kiemelkedő érdemeket szereztek a település 
fejlődésében”.

A „Közösség Szolgálatában Mezőcsátért” kitüntetés 
adományozható azoknak a természetes személyeknek, 
jogi személyeknek és egyéb közösségeknek, akik 
Mezőcsát város szolgálatában jelentős tevékenységet 
fejtettek ki”. 

Siposné Horváth Anita s. k. 
polgármester 

TÁJÉKOZTATÁS

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2023. december 22. napjától 

2024. január 7. napjáig 
igazgatási szünetet rendelt el.

Az ügyfélfogadás ügyeleti rend alapján történik, ezen 
idő alatt a folyamatos feladatellátást biztosítjuk.
Anyakönyvi ügyek esetén (születés és haláleset): 

Rusznyák György Istvánné: 20/371-1967.

Siposné Horváth Anita s. k. 
polgármester 

A Petőfi utca felújítása a 
'véghajrájához' érkezett
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�nyedys sikerek a �olyai versenyeken
Idén is sikeresen szerepeltek tanulóink a megyei 

Bolyai anyanyelvi és matematika csapatversenyen.
Az anyanyelvi versenyen 8. évfolyamos tanulóink VI. 

helyezést értek el. 
A csapat tagjai: Orosz Norina, Bóta Dániel, Keresz-

tesi Krisztián, Simon Dénes.
A tanulók felkészítő pedagógusa Rembeczkiné Szabó 

Ágnes volt.
A matematika versenyen 
VI. helyen végzett a Boller Péter, Kuli Zsolt, Pabar 

Péter, Vásári Levente alkotta 7. évfolyamos csapat. 
A 8. évfolyamosok versenyében
II. helyezést ért el a Balogh Amanda, Nagy Regina, 

Sloszár Blanka, Papp Julianna.
III. helyen végzett a Bóta Dániel, Czifra Edvin 

Norbert, Keresztesi Krisztián, Simon Dénes 
tanulók alkotta csapat.
8. osztályos diákjaink képviselték vármegyénket az 

országos döntőben, ahol a mezőny első harmadában 
végeztek.

A tanulókat Némethné Vida Éva tanárnő készítette fel.
Szeretettel gratulálok a szép eredményhez diákjaink-

nak és a felkészítő pedagógusoknak! 
          

Horváth László
igazgató

�elterületi útjaink karbantartása
Mezőcsát Város Önkormányzata az elmúlt héten a 

város több pontján végzett burkolatjavítást belterületi 
útjain. 

Többek között kijavításra kerültek a korábbi évek 
közmű-bekötései nyomán kialakult úthibák az Arany 
János utcában, a Bacsó Béla utcai Idős Nappali Ellátó 
előtt, a Mohácsi és a Kis-Damjanich utcákban, 
helyreállítások történtek  a Wesselényi utcában, a 
Szabadság -Munkácsy utca sarkán, az Arany János - 
Dobó utcák csatlakozásánál, a Gárdonyi utcában, a 
Zrínyi és Vörösmarty utcákban.
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�t a társadalmi integrálódás felé- 
az első lépcsőfok 

A Mezőcsáti Humánszolgáltató Központ 2023. 
november 24.-én tartotta „Közösségi  alapú 
szolgáltatásokra való áttérés fejlesztése – személyes 
támogatási rendszer kialakítása” EFOP 1.9.10-22 
pályázat projektzáró rendezvényét.

Kallóné Szilvási Zita a Mezőcsáti Humánszolgáltató 
Központ intézményvezetője házigazdaként köszöntötte 
a modellprogramban résztvevő személyeket, és az 
érdeklődő szakembereket. Köszöntő beszédében 
elmondta, hogy a projekt célja, hogy a mozgás-
fogyatékos személyek részére megteremtse az egyenlő 
esélyek lehetőségét, a személyi segítés mellett javuljon 
a résztvevők életminősége, és elősegítse a képzés, 
munkavállalás lehetőségét, a kulturális életbe történő 
bekapcsolódást. Alapelve az önrendelkező életforma 
kialakítása.

2022-ben Magyarország Kormánya egy magas 
minőségű, hozzáférhető közösségi alapú ellátási forma 
kialakítására tett felhívást. Támogatási kérelem 
benyújtásával az önkormányzati társulás és a szociális 
intézmény vállalta, hogy hozzájárulnak a fogyatékos-
sággal élő személyt középpontba helyező újszerű, 
rugalmas, a felhasználók által irányított szolgáltatás 
kialakításához.

A személyes támogatási rendszer modellezése 2023. 
februárjában indult el a Mezőcsáti Kistérség három 
településén (Mezőcsát, Ároktő, Tiszakeszi) és 10 
hónapon keresztül nyújtott szolgáltatást a programban 
részt vevő súlyos mozgásszervi fogyatékossággal élő 
személyek számára. Hangsúlyt helyeztünk a megfelelő 
tanácsadásra, információnyújtásra. Egészségmegőr-
zéshez kapcsolódó programokat, rehabilitációs terápiás 
lehetőségeket tettünk elérhetővé, lehetőséget 
biztosítottunk különféle szabadidős programokra, 
segítséget nyújtottunk baráti és rokoni kapcsolat-
tartásban. Mindezek mellett pedig a szükséglet-
felmérésben megjelölt háztartási és gondozási 
feladatokat látták el az asszisztensek.

A zárórendezvényen a Mezőcsáti Fogyatékosok 
Nappali Intézményének tagjai, a Halleluja című zenés 

műsort csengettyűk kíséretében adtak elő. Ezt követően 
Tasi Zsuzsanna a fogyatékosságügyi tanácsadó 
bemutatta, hogy a program időszaka alatt miként 
változott pozitív irányba a résztvevők szubjektív 
életminősége. Kiemelte, hogy az önálló életvitel nem 
egyenlő az önellátással. A fogyatékos személyeknek az 
önálló életvitel kialakításához külső segítségre van 
szüksége. A személyi asszisztencia ebben tud változást 
hozni a mozgásszervi fogyatékossággal élő em-
bereknek.

Nagy sikere volt a Mondjunk Mancsot Egyesület 
terápiás és segítő kutyák műsorának. Bodnár Petra az 
egyesületi munka ismertetése után terápiás feladatokat 
mutatott be a résztvevők aktív közreműködésével.

Kassai Balázs János író, pedagógus Mélyen című 
könyvét mutatta be. Könyve a társadalom érzéke-
nyítésével foglalkozik. A történetben a mozgás-
korlátozottak és az épek együttélése, a mozgássérült 
emberek integrációja, elfogadása és befogadása kerül 
előtérbe.

A rendezvény a résztvevők vendéglátásával zárult.
Ez volt a projekt utolsó napja, így szeretnénk 

megköszönni a lelkes részvételt a célcsoport tagjainak, 
és a megvalósításban résztvevő szakembereknek. 
Reméljük, hogy nem csak problémákat tártunk fel, 
hanem támpontokat is nyújtunk a további lépésekhez, 
hogy a fogyatékossággal élő személyek foglalkoztatási 
rehabilitációja, munkaerő-piaci integrációja olyan 
fontos feladat, amelyhez ugyan hosszú út vezet, de 
szemléletváltással az életminőségük javulását az 
önértékelés erősödését hozhatja magával.

Azt akartuk, hogy a résztvevők ne üres kézzel 
távozzanak, hanem tudással gazdagodva „térhessenek 
haza”, olyan tudással, amit saját életükben nyomban 
kamatoztatni tudnak.

Nem csak a célcsoport tagjai, de a projektben részvevő 
szakemberek is sokat tanultak az elmúlt hónapok során, 
összefogott az ellátott és a segítő és kölcsönösen 
megtanították egymást valami „újra”.

„Nagy dolgokat tenni nem tudunk, csak kicsiket, nagy 
szeretettel!” (Teréz anya)

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető
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�árosunkban a �ikulás
December 5-én ellátogatott a Mezőcsáti Művelő-

dési Központ és Könyvtárba a Mikulás. 
A Mikulás alighanem az egyik legrejtélyesebb figura, 

akiről számtalan legenda, és kizárólag szép történet 
terjeng - elsődlegesen a gyermekek között -, ám való-
jában csak kevesen 
tudják, hogy ki is az a 
M i k u l á s ,  i l l e t v e 
h o n n a n  e r e d e z -
tethető az ő története. 
Szent Miklós püspök 
volt, a keleti egyház 
máig is legtiszteltebb 
szentje. Életéről ke-
veset tudunk, de a jó-
téteményeiről szám-
talan legenda maradt 
fenn. A klasszikus 
értelemben vett aján-
dékosztó Mikulás 
eredetileg a katolikus 
valláshoz, azon belül 
is Szent Miklóshoz 
köthető, aki a magyar 

hagyomány szerint a december 5-ről december 6-ra 
virradó éjjelen látogatta meg a jó gyerekeket, és 
amennyiben valóban jól viselkedtek, kisebb ajándékot 
kaptak tőle.

.Ebből az alkalomból egész nap kézműves fog-
lalkozással vártuk a gyermekeket a könyvtárban, majd 
délután 4 óra 45 perckor felvonulás indult a Hősök 
teréről egyenesen a művelődési központ színház-
termébe, ahol a 4Dance Club táncosai és énekesei 
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varázsoltak ünnepi hangulatot a gyermekeknek. Az 
interaktív és lélekemelő dalok és táncok után 

megérkezett a nagyszakállú öregúr és kisebb ajándékkal 
lepte meg a fiatalokat. Az esemény végén meleg teával 
indulhattak haza a résztvevők.

�tkarbantartási munkálatok 
Flóra, Orsolya, Melinda és Katalin utcákon zúzottköves 
burkolat javítást végeztek az elmúlt napokban az 
önkormányzat dolgozói.

A DVTK-Miskolci Sportiskola birkózó 
szakosztályának leány versenyzői december 2-
án, szombaton az év utolsó erőpróbáján, a 
lengyelországi Boguszów-Gorce  városában 
megrendezett nyílt nemzetközi veiadalon 
léptek szőnyegre. A 18 ország, 366 sportolóját 
felvonultató megmérettetésről 

Balázs Zea arany, 
Balázs Éda ezüst

-éremmel térhetett haza.
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�ngyalbatyu – �arácsonyi adománygyűjtés

A Mezőcsáti Boldog Gizella Karitász Csoport „Angyalbatyu” néven elindította éves adománygyűjtő akcióját. 
Célunk hogy a Mezőcsáton élő nehéz sorsú gyermekek karácsonyát szebbé varázsoljuk. A program keretében 
ajándékokkal teli dobozokat gyűjtünk, amelyeket becsomagolva eljuttatjuk a rászoruló családok gyermekeinek. Az 
akcióban különféle szervezetek, cégek és magánszemélyek is részt vehetnek.
Mit tegyek a csomagba?
Bármit, aminek egy gyermek örülhet:
o játékot (társasjátékot, kártyát, építőjátékot, babát, plüssjátékot, autót, labdát, stb.)
o könyvet, mesekönyvet, színezőt
o tisztálkodási szerek (dezodort, fogkefét, fogkrémet, stb.)
o édességet (csokoládét, kekszet, stb.)
o sapkát, sálat
o iskolai felszereléseket (füzetet, tollat, zsírkrétát, színes ceruzát, vízfestéket, stb.)
o képeslapot vagy jókívánságot
Mi ne kerüljön a dobozba?
Romlandó, törékeny vagy folyékony ajándék.
Hogyan csomagoljam be a dobozom?
Lehetőleg úgy csomagold be szépen a dobozt, hogy szállítható legyen, de ki is lehessen nyitni. Ne ragaszd le, csak 
kösd át szalaggal. A biztonsági ellenőrzés miatt a csomagok átnézésre kerülnek, illetve önkénteseink egy-egy plusz 
ajándékot még hozzátehetnek (pl. édesség, naptár…stb.). A dobozra jól láthatóan írd fel, hogy milyen korú lánynak/ 
vagy fiúnak szánod ajándékod, pl.: „10 éves fiú″ vagy „6 éves lány”.
Az akció keretében fogadnak-e külön játékokat, édességeket, ajándékokat, amely nem egy gyermeknek 
szóló korosztály szerint összeállított kész csomag?
Igen. Ha pl. több édességet, vagy játékokot ajánlanál fel, hozd el a gyűjtőpontra és azokból is tudunk 
ajándékcsomagot készíteni további gyermekek számára.
Hol és mikor adhatom le ajándékdobozom vagy a csomagolatlan ajándékokat?
A felajánlott adományok leadására lehetőség van a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központban (3450 
Mezőcsát, Hősök tere 24.), ahol 2023. november 20-tól december 15-ig gyűjtjük az adományokat. 

Tegyünk együtt a boldogabb ünnepért!
A Mezőcsáti Boldog Gizella Karitász Csoport tagjai
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Tél van megint!
Reggel amint
fölébredek,

még betekint
az utcalámpa

sötét szobámba,
mert odakint

köd van megint.
 

Elbuvik a
nap-paripa

az ég dugottabb
aklaiba,

hova a csillag-
állatok bujnak

nappalira:
Kos, Bak, Bika...

 
Tán a ravasz

égi lovas
"sötéten tartja",
míg egy kamasz
s vig turf-inas
a forró pálya

gyepét kitárja:
az uj tavasz.

 
S én mint kinek
nagy versenyek

tétén végső
reménye remeg,

szorongva kérdem,
mit rejtenek
e függönyök
s az istenek?

 

És lesz-e még
hogy fölfakad

a borulat,
s küld-e a nap
egy sugarat,

mint vért a seb,
vagy megfuladt

a köd alatt?
 

És lesz-e még
lángja elég

hevítni, mint
valaha rég
e földi lét

fagyát s az ember
vak életét

valaha még?
 

Ágyon ülök
s nincs egy szemernyi

kedvem kikelni.
Talán örök

marad a köd
amely beföd

s kásásan ing a
tetők fölött.

 
Óh könnyü rímek,

friss zengzetek,
csengessetek!

Végem, ha vígaszt
nem lelhetek
tibennetek...

Ipari Park

2023. november 30-án került sor a TOP-1.1.1-16-
BO1-2019-00017 azonosító számú pályázati forrásból 
elkészített Iparterület Fejlesztése Mezőcsáton II. ütem 
fizikai befejezésére.

A munkaterületet a kivitelező HE-DO Zrt. kép-
viseletében Vidó Zoltán főépítésvezető a tegnapi napon, 
Szolnoki József műszaki ellenőr jelenlétében, az 
Önkormányzatunk részére visszaadta.

Az ipari parkban

- a belső teljes úthálózat aszfaltburkolattal és zúzott-
köves padkával elkészült,  

- a belső utak melletti csapadékvíz elvezető rendszer 
ki-bővítésére került sor  

- az új belső kerítésen három úszókapu került ki-
alakításra,

- az ipari park szennyvízét átemelő akna szivattyúinak 
távfelügyeleti rendszere került beépítésre

- négy sorompó kapu
- biztonságát 4 db kamera felszerelésével növeltük.  
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Az idén ünnepelte 60. házassági évfordulóját

SZABÓ JÁNOS és TÓTH MAGDOLNA
1963. november 23-án esküdtek meg a Mezőcsáti 

Református Templomban 60 évvel ezelőtt.
Gyémánt lakodalmuk alkalmából kíván sok boldog-
ságot, Isten áldását kérve további életükre: két fia 
János, Lajos feleségével Irénkével, valamint unokáik, 
dédunokáik.
„Két szerető lélek hosszú évek óta együtt megy az úton 
egymás mellett szépen. Bár a tűz már nem perzsel, úgy 
mint akkor régen mégis szépen ragyog, mint csillag az 
égen. Szívetekben béke, lelketekben nyugalom, 
legyetek boldogok, mint sok-sok éve e napon.”

�oldog 60. házassági évfordulót!
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2024. február 3. (szombat) 18.00
Helyszín: Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár színházterme

Jegyek kaphatók a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtárban nyitvatartási időben!



�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek
Katolikus Egyház
Szentmisék kezdete

Kedd, csütörtök, péntek: 17.00
Vasárnap: 11.00

December 24-én 22.00 órától 
Ünnepi Szentmise

December 25-én 11.00 órától Szentmise
December 31-án 17.00 órától évvégi hálaadás 

szertartás keretében egyháztanácstagok 
fogadalmának megújítása 

2024. január 1-jén 11.00 órától Szentmise
Sürgős esetben a következő telefonszám 

hívható: 06 30 410 57 13

Református Egyház
December 24-én vasárnap de. 10 

órakor istentisztelet
December 24-én vasárnap du. 16 
órakor istentisztelet, gyermekeink 

szolgálatával.
December 25-én hétfő Karácsony I. 

napja,  de. 10 órakor úrvacsorás istentisztelet, 
énekkarunk szolgálata.

December 25-én du. 15 órakor istentisztelet, 
keresztelés

December 26-án kedd Karácsony II. napja,  de. 
10 órakor ünnepzáró istentisztelet.

December 31-én vasárnap de. 10 órakor 
istentisztelet

December 31-én vasárnap du. 17 órakor óévzáró 
istentisztelet,

éjfélkor szólnak harangjaink.
Január 1-jén hétfőn de. 10 órakor újévi 

istentisztelet.
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2023. szeptember 30-án született
Magyari Noémi és Magyari Tamás 

gyermeke:
Olivér

Pelle Istvánné szül.: Hárskúti Éva 71 évet élt

�akatos �alma és �akó �ános

�arkas �zsenifer és �arkadi �ábor
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